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Mp=B-P (1)

rae: Ilp — npuObuIb Oprauu3anuu 3a OTYETHBIN MTEPUOJT
B — BoIpyuka (10X0/1, 00bEM peanu3aluu B AeH.€/I., TOBApOOOOpOT);
P — pacxonsl

B — ]_[e):[. X N (2)

rae: Llex — 1ieHa enuHUIBI TPOAYKIIUHU (TOBapa, padboT, yCiyT)
N — KOJIMYECTBO pealn30BaHHON MPOAYKIINU (00BEeM pea3alui B HaTypaJlbHBIX. €]1.,)

P= Pnep/ezl. X N + Procr (3)

rae: Pnep/en — pacxo/ibl IepeMEHHbIE HA €AMHUIYY NPOAYKIUU (TOBapa, padoT, yCiIyr)

Prioct — pacxonbl HOCTOSIHHBIE 32 OTYETHBIN IIEPUO]
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[lpeobpasoBaHme popmyrnbl 1 ¢ yueTtom popmyn 2 n 3

Hp = ]_IC,Z[. x N — (Pnep/ez[. x N + PHOCT) (4)

nin

Hp = N x (Hez{ — Pnep/e;l.) — Procr (5)

Takum oOpa3oM Bce (akTophl 00paszyrolive NpUObLIL ACNATCA Ha 3aeucAuiue OT KOJIMYECTBA peain3yeMou
nponykiuu (Lexn ; Pnep/en.) u ne 3asucawue ot oo6bema peanuzaiuu (Procr)
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NP NPESMAEHTE WACKOR OEAEPALIMI

basoBasi popmyna To4kn 6e3yObITOHHOCTH

VYpaBHeHHE 5 MO3BOJIAET ONPEACTUTh TOUKY 0€3yObITOUHOCTH. KpuTHUuecKuii 00beM pean3aliui,
IIPU KOTOPOM JIOCTUTAETCS TOUKa O€3yOBITOUHOCTH, ONIpeAeisieTcs: u3 ycioBus, urto I[Ip =0

Nx=. Procr (6) bazoBas popmyna
(Hen — Pnep/ezl.)

3namMeHaresb B hopmysie 6 - Map>KMHAJIBHBIM 10X0/] €AUHUIIBI peaTu30BaHHON MPOIYKIIUU
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[Mpmep onpenenenust KPUTUYECKOro oobema peanusaumm (B LLUTYKaXx)

[ena peanuzaruu enuHuIel npoaykiuu S000 py0., pacxoasl nepeMeHHble Ha ogHO u3aenue 4000 py6., pacxobl
nocrosinabie 3a Mecsii 40 000 pyoO.

Onpenenuts 00beM peanu3anuud (KOJIUYECTBO PEATM3OBAHHOW MPOMYKIUU), TPH KOTOPOM JOCTHTaeTCs
0e3yObITOYHAs JEATeIbHOCTD NPEIPUSITHUS.

N Kp — . Procr = . 40000 = 40 u3pgenuut B MECHII
(Ilen — Prepren.) (5000 — 4000)

[lepuox, 3a KOTOPBI JOMKHO OBITH peann3oBaHo Nkp — M3/eNHil, OHNPENenseTcss UCXONS M3

Iepuoaa 3a KOTOpBIﬁ MbI OIIPpCACIIICM BCIIMYNHY ITOCTOAHHBIX PACXOA0B, B HAILICM IIPUMEPC — MCCAL.
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[Tpumep onpegeneHns KpUT4eckoro oobema peanusauum (B pyonsix)

Onpenenum KpUTHYECKUI 00BbEM MPOJIAXK B JEHEKHBIX €IMHUIIAX (BBIpYUKAa KPUTHYECKAs WIIK 0€3yObITOUHAS)

B Kp. =N Kp. X ]_Iejl

B kp = 40 m3aenuit x 5000 = 200 000 py6. B MecsiIn

Bripyuka 0Oe3yObiTouHasi — 3TO M €CTh mnopor peHrtadenbHoctu: I[IP = Pnoc. : Kwmg,.
ITocne mpoxoxnaenus IIP mnpennpusitue Oyner UMETh NPUOBUIL HAa KaXIYK HOBYIO CIUHUILY
peanrn30BaHHOM MPOAYKIIUHU
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[TnaHnpoBaHue NnpmnbbInn

NpeAnpUsITHE TIAHUPYET TMOJYy4YUTh B ClieyromieM mecsie npubsiib B pasMepe 20 000 pyO. (mepemeHHbIe,
ITOCTOSTHHBIE PAacXObl 1 1IEHA MPUHSTHI 110 YCIIOBHSM HAIIIETO IIpUMEpa).

Kakum nomxeH ObITh 00bEM peanu3aliiy, YToObl MOJYyYUTh 3aJaHHYI0 CYMMY MPHUOBLIN 3a MeCsIl?
[Ipeobpazyem 6a3oBoEe ypaBHEHHUE 6 B CIACAYIOIIUN BU/I;

N Kp — . PHOCT+HB
(Hen — Pnep/ezl.)

Nxp= . 40000+20000 =60 u3nenuii B MecsIl
(5000-4000)

[IpoBepuM NPaBUIBHOCTb UCYUCIIEHUM:
Bripyuka: (60 u3g * 5000py06.) 300 000 py6
P nmep. (60 uza. * 4000 pyo.) 240 000 pyo.
P moct. B MecHI 40 000 py®.
[IpuObLIL 32 MecHIl 20 000 pyo.
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NCHUCIeHne Kpl/lTI/I‘-IGCKOVI LEeHbIl pearin3aumm

[Ipeobpazyem 6a3oBoe ypaBHEHHE 6 B CIETYIOUINNA BUI:

I_[ez[ =, Procr + Pnep.
N Kp

Iex= . 40000+ 4000 =5 000 py0. — 11eHa pealu3aluy 3a AUHUILY
40
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NPH NPE3NAEHTE POCCHACKOR ®EEPALIN

NcHncrieHne KpUutTn4eCckKknx rmoCTtoAHHbIX pacxogoB

IIpeoOpa3yem 0a30BO€ ypaBHEHHE 6 B CICAYIOIIUN BU;

P MOCT.Kp. — N Kp X (HGI[ - Pnep.ez[)

P nocrtxp =40 x (5000 — 4000) = 40 000 py0. - pacxoasl IOCTOSIHHBIC B
MECSIII
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1. Kaxkoit 00beM npo1ak HEOOXOIUM OPTaHU3AIMHU I TOCTUKEHHS 0€3yOBITOUHOCTH ?

2. Kaxkoit 00beM npojiak MO3BOJIUT IOCTUYDb 0XKUIAEMOr0 00bema MpruObLIN?

3. Kakyro npuObUIs MOKHO TTOTYYHTH MIPU 3aJJAHHOM YPOBHE YBEJIMUYEHU 00beMa MPoax?
4. Kakoe BnusiHuE HA CyMMY MPUOBUIA OKAXKET U3MEHEHHE B IIEHE MPOAYKIINU, TEPEMEHHBIX

Y MMOCTOSTHHBIX 3aTPart, a TaKkke 00beMe IMPOoru3BOJICTBA?

5. KakoBa nomxHa ObITh MUHUMAaJIbHAS KPUTUUECKAS [I€HA TPOIYKIMU, KOTOpast 00€CIEUUT
OPEANPUIATUIO O€3YOBITOUHOCTH?



